

## 找到了属灵的家 包艷琳

信主前，没有犯过什么大罪，人也很好，也帮助很多人。但当时帮助人只是想让别人喜欢我，觉得我人很好。有时帮助完别人之后，反而心理不高兴，总觉得不是真心想帮助别人。人生观是：靠自己取得成功与幸福。不依靠信任他人，心情总是不很稳定，一下觉得自己拥有全世界，一下又觉得自己寂寞无助、一无所有。

那时觉得死亡很可怕，任何宗教都是迷信，也从没有想要认识或钻研某宗教。刚来美国时，就接触到一点福音，但因为刚来美国英语还不是特别好，就没想再去深入了解，随后为讨朋友欢心与学习英语，每周都去教会更深入接触教会与福音，但总觉得跟从小的科学教育和信靠自己、自强不息的观点相比有些荒谬。虽然每周都去教会，表面上看着也很相信，其实内心总是挣扎和不能接受。

去教会去的久了，就有一天（2009年9月）不知怎的糊里糊涂在美国朋友带领下决志了。虽有挣扎与思考，但我决定信自己不信主，或许是因为语言的原因，让我无法理解福音的内涵和问清楚所有的疑问。

直到2010年11月初，在我以前的大学——南卡大学，遇到了从亚特兰大来的中国朝鲜族传教士夫妇，在经过他们几次的传福音和解答我的问题后，突然觉得有点开窍，也觉得圣经上讲的有道理。从那时开始我才真正愿意去读圣经，也在他们带领下于2010年11月20日决志，但由于12月底转学到OSU、由于学业繁忙与需要适应新的环境，我就没有再经常去教会，久而久之又变成了凡事信自己。

但转到OSU的前两个学期并不顺利，各种原因导致自己身心疲惫，没认识几个好朋友，晚上要在学校打工到二、三点才能回家，第二天还要去上课。在量多的压力、孤独与疲惫下，我终于于2011年6月5日诚心向主祷告认罪，接受耶稣基督做我的救主。

在那之后正好是summer break，我先后遇到了一对韩国传道士夫妇，他们帮助我更加坚定信靠主，并解答了我许多的疑问。随后就遇到了雪萌，她带我来到了哥城华人基督教会，让我找到了属灵的家，从而坚持每周都参加小组查经及主日崇拜，促进灵命的快速增长。

2011年6月5日正式决志信主后，我尽量每天读经、祷告，每周去教会。按圣经和神教导我们的去生活行事，我真心感到每天过得都很平和喜乐，再也不会因看到别人比自己强很多，或因某篇文章而想过另一种生活而担忧与不稳定。越来越知道要感恩地过每一天、越来越愿意帮助别人，传福音给家人及朋友，分享自己的经历。